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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Fierljeppen 
 

 40 maximumscore 3 
W = 1728 J (Nm) 
 
• berekenen van de zwaartekracht 1 
• gebruik van de formule W = F · s 1 
• rest van de berekening juist 1 
 
Opmerking 
Voor het toekennen van het eerste scorepunt hoeven de grootheid en 
eenheid niet genoteerd te zijn. 
 

 41 B 
 

 42 C 
 

 43 C 
 

 
5 Aanleveren scores 
 
Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. 
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 25 juni. 
 
 

einde  


